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Temeljem čl.107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12,126/12,94/13,152/14, 7/17, 68/18.) ravnatelj Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci raspisuje 


NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta:

1. UČITELJ/ICA HRVATSKOG JEZIKA– određeno, puno radno vrijeme, 
1 izvršitelj - (zamjena)

2. UČITELJ/ICA ENGLESKOG JEZIKA – određeno, puno radno vrijeme,
1 izvršitelj – (zamjena)

3. UČITELJ/ICA TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE – određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati, 1 izvršitelj - (zamjena)
	
Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa utvrđeni su važećim Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkoj naobrazbi učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.

Uz pisanu prijavu (zamolbu) na natječaj, kandidati su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:
· životopis
· dokaz o državljanstvu – domovnica (preslika)
· preslika osobne iskaznice
· dokaz o stručnoj spremi –diploma (preslika)
· potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci)
· potvrda o radnom stažu –elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (NN 57/96, 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 158/03,198/03,138/06,45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 9.Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 152/14.) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o invaliditetu.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48.Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (NN 103/03,148/13.) dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rata i dokaz o tome na koji je način prestao radni odnos.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na javni natječaj, dužan je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https//branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola (čl.13 Zakon o ravnopravnosti spolova).
Rok za dostavu zamolbi je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole i traje od 11.10.2018. do 19.10.2018.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu škole: Osnovna škola Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci, 32 271 Andrijaševci, Školska 1, s naznakom «za natječaj». 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Podnošenjem prijave na ovaj natječaj kandidati su suglasni i daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na javni poziv u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.                                                                                                                                                                                  




Datum objave: 11.10.2018.                                                                   Ravnatelj:
	Igor Miličević, prof.
