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Temeljem članka 107.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br.87/08,86/09,92/10,105/10,90/11,16/12,86/12,94/13,152/14) i sukladno uvjetima projekta „OSIGURAVANJE POMOĆNIKA U NASTAVI UČENICIMA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU U VINKOVCIMA“ faza II“ koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014-2020. ravnatelj Osnovne škole  Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto Pomoćnik/ica u nastavi
– 1 izvršitelj, 20 sati tjedno, određeno radno vrijeme za nastavnu godinu 2016./2017.
Uvjeti natječaja: pomoćnik u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju može biti osoba koja ima minimalno srednjoškolsko obrazovanje, da protiv te osobe nije pokrenut kazneni postupak sukladno čl.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Osim navedenih uvjeta kandidati moraju biti: punoljetni, hrvatski državljani, moraju biti zdravstveno sposobni za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se primaju, te imati pisma preporuke. Poželjno je imati osnovnu razinu znanja stranog jezika (engleski, njemački jezik), iskustvo u neposrednom radu s djecom s teškoćama u razvoju; iskustvo u volontiranju. Na natječaj se mogu se prijaviti osobe oba spola.
Uz pisanu prijavu na natječaj je potrebno priložiti: Životopis (vlastoručno potpisan, s navedenim podacima o volontiranju-naziv institucije/udruge/tvrtke gdje je ostvareno volontiranje, iskustvu o radu s djecom i znanju stranog jezika), dokaz o hrvatskom državljanstvu ( preslika važeće osobne iskaznice ili presliku domovnice), dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika svjedodžbe/diplome ili potvrda o stečenoj stručnoj spremi), presliku uvjerenja o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci).Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i na prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, te dokaz da je nezaposlen/a.
           
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta se podnose u roku osam dana od dana objave natječaja na adresu: Osnovna škola Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci Školska 1 32271 Andrijaševci  s naznakom „NE OTVARAJ-NATJEČAJ ZA POMOĆNIKE U NASTAVI“. U prijavi obavezno navesti adresu stanovanja, kontakt broj mobitela i elektronsku poštu.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na jednak način pod jednakim uvjetima.
Natječaj vrijedi od 28.11.2016. do 6.12.2016.
Datum objave: 28.11.2016.
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