BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
1.SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2022.

Broj RKP-a:  10080
Matični broj: 03305228       OIB: 50473224183
Naziv i adresa obveznika: OSNOVNA ŠKOLA IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI
			   Školska 1, 32271 Andrijaševci
Oznaka razine:  31 PRORAČUNSKI KORISNIK JEDINICE LOKALNE I PODRUČNE SAMOUPRAVE
Šifra djelatnosti, razdjel : 8520 OSNOVNO OBRAZOVANJE, NEMA RAZDJELA
Šifra županije: 16 VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
Žiro račun: HR1923400091100202987

Osnovna škola  IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

1. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Bilješka broj 1 – Šifra 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – U ovom razdoblju primili smo 3.000,00 kn prihoda od MZO za kupnju knjiga za školsku knjižnicu. Također je uplaćeno 16.068,82 kuna za podmirenje računa za nabavu školskih udžbenika. Sukladno uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja, prihod za radne udžbenike je odvojen te se nalazi kao dio šifre 6361.
Bilješka broj 2 – Šifra 6526 Ostali nespomenuti prihodi– Došlo je do povećanja prihoda za prehranu u školskoj kuhinji jer smo povećali cijenu obroka sukladno povećanju cijena namirnica.
Bilješka broj 3 – Šifra 6615 Prihodi od pruženih usluga – Došlo je do povećanja u odnosu na 2021. godinu jer je sukladno odluci Vukovarsko – srijemske županije povećana cijena najma dvorane te smo imali veći broj osoba koje su iznajmile istu. 
Bilješka broj 4 – Šifra 6631 Tekuće donacije – U 2022. godini bilo je više realiziranih ekskurzija te je sukladno tome povećan i iznos donacija od turističkih agencija za dnevnice učiteljima. 
Bilješka broj 5 – Šifra 6632 Kapitalne donacije – Primili smo donaciju Privredne banke Zagreb d.d., odnosno računala u iznosu od 128.269,99 kuna. 
Bilješka broj 6 – Šifra 6712 Prihod iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – U izvještajnom razdoblju 2022. godine nismo primili navedene prihode.
Bilješka broj 7 – Šifra 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća – Unesen je rashod u iznosu od 224,78 kuna jer je nabavljena zaštitna obuća za novozaposlenu spremačicu.
Bilješka broj 8 – Šifra 3235 Zakupnine i najamnine – U 2022. godini potpisali smo ugovor o najmu fotokopirnog stroja. 
Bilješka broj 9 – Šifra 3433 Zatezne kamate – Odnosi se na kamate sudskih presuda zbog isplate razlike plaće. 
Bilješka broj 10 – Šifra 9661 Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – Odnosi se na izdane izlazne račune za prehranu u školskoj kuhinji i najam dvorane za 12. mjesec 2022.
Bilješka broj 11 – Šifra 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine – U 2022. godini se nabavljalo više dugotrajne imovine u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. Kupili smo interaktivne ekrane. 
Bilješka broj 12 – Šifra 65267 Prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete – Odnosi se na uplate od roditelja radi oštećenih tableta. 
Bilješka broj 13 – Šifra 32361 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika – Odnosi se na sistematske preglede zaposlenika. S obzirom da se temeljem TKU-a povećao iznos pregleda po zaposleniku, došlo je do odstupanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. 

2. Bilješke uz izvještaj o obvezama
Bilješka broj 14 – šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 600.347,88 kn. Obveze se odnose na plaću za 12. mjesec 2022. godine koja je isplaćena u siječnju 2023. godine, refundaciju bolovanja na teret HZZO-a i na rashode nastale tijekom 12. mjeseca 2022. koji nisu plaćeni.  

3. Bilješke uz izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
Bilješka broj 15 – Šifra 096  Dodatne usluge u obrazovanju – odnosi se na namirnice nabavljene za školsku kuhinju i iznosi 185.577,91 kn.

4. Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza
Bilješka broj 16 – Šifra 9151 Promjene u vrijednosti i obujmu imovine - U izvještajnom razdoblju došlo je do povećanja vrijednosti imovine (vertikalno podizna platforma) u iznosu od 211.948,15 kn. 

5. Bilješke uz izvještaj bilanca
Bilješka broj 17 – Prenesen je višak u iznosu od 115.243,82 kn. U 2022. godini je ostvaren višak prihoda poslovanja u iznosu od 40.079,31 kn te manjak prihoda od nefinancijske imovine od 227.694,45 kn. Ostao je ukupan manjak prihoda poslovanja u iznosu od 72.371,32 kn koji će biti pokriven u sljedećem izvještajnom razdoblju. 
[bookmark: _GoBack]Bilješka broj 18 – Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 15. stavka 2 Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.

KLASA: 400-04/23-01/01
URBROJ: 2196-47-23-01

Datum: 31. siječnja 2023. 

Voditeljica računovodstva:                                               MP                                         Zakonski predstavnik:                      Mihaela Krpan, mag. oec                                                                                                     Igor Miličević, prof.
